





INFORMACION TAURINA

LA PRIMERA DE FERIA EN MALAGA

"El Soldado", Jaime Pericás y "Niño del Barrio", no consiguieron entusiasmar a los espectadores

Ha empezado la feria. Este año se nota mucha animación y han acudido gran cantidad de forasteros. El domingo se celebró el primero de los espectáculos taurinos anunciados.

Se ha llenado la plaza y hay palmitas leves para los tres espadas Luis Castro «El Soldado», Jaime Pericás y José Vera «Niño del Barrio».

Los novillos de Villamarta han salido muy desiguales. Uno de ellos tuvo que ser fogueado, otros acusaron mandamiento y sólo dos se prestaron a todo, embistieron bien, pero los toreros no lo entendieron así. Total, que no nos divertimos.

Ho visto otra vez al «Soldado»; pero el domingo no estuvo ni con mucho a la altura que en la feria de Jaén. El torero mejicano sólo hizo un quite bueno en el novillo que abrió plaza, al que le clavó tres buenos pares de banderillas. El Villamarta llega muy avisado al último tercio. Luis, que había brindado al público, hizo una faena sin nada sobresaliente. Dió media estocada buena y descabelló a pulso con la puntilla, después de intentarlas varias veces.

En su segundo astado tampoco consiguió el mejicano entusiasmar al público. En este toro se habían arrojado al ruedo tres espontáneos a un tiempo. La faena de muleta que hace «El Soldado» es breve y termina con media estocada de efecto rápido. En resumen, que en Málaga no han visto a Luis Castro, porque el público esperaba muchas cosas y el de Méjico no hizo ni la suerte de citar a matar con el pañuelo.

Al valenciano Jaime Pericás le correspondió sin duda alguna el mejor lote. Se las entendió en primer lugar con un bravo novillo, que debía muy bien al darle unos capotazos y un peón. Jaime torrea movidillo. Muchos capotazos y acaban descomponiendo al bravo bicho.

Pericás no hace nada con la muleta —pero qué querán estos toreros—, al fin se decide y ejecuta tres buenos naturales ligados con el de pecho. Una estocada atravesada que asoma por un brazuelo y descabella. (Seguimos sin ver nada.) El público espera ver algo de este to-

ro en su otro novillo, que, dicho sea de paso, ha sido el mejor de la corrida, pero estos «fenómenos» no se «arriaman».

De su labor sólo merece destacarse cinco lances a la verónica, muy buenos, y un quite por chuecillas. También en este toro «El Soldado» oye una gran ovación en su quite.

Pericás ha brindado desde el centro. Inicia la faena con unos pares por bajo, otros altos y finalmente un pinchazo y dos descabellados.

José Vera «Niño del Barrio», es el torero que mayor número de corridas lleva torreada esta temporada. Su arte no pudo lucir en esta primera corrida de feria malagueña. Uno de sus novillos —el lidiado en tercer lugar— fue manso de solemnidad. La gente protestó con mucha fuerza y la cosa adquiere por momentos grandes proporciones. Gritan al presidente y éste ordena sea fogueado el Villamarta.

Niño del Barrio se limitó a torrear por la cara, y en cuanto el novillo figura, le da un pinchazo y descabella a la primera. Y en el que cerró plaza, José Vera se lució en quites y mató de una gran estocada.

El festejo resultó aburridísimo. La gente salió descontenta. No vimos nada, y eso que, como ya digo, salieron dos toros nobles —el segundo y el quinto— a los que se les podían hacer cosas, pero en otras manos... Los buenos novilleros, que hay muy pocos, siguen viendo los toros desde el tendido, y mientras tanto por esas plazas desfilan toreros sin afición; todo es cuestión de influencias, que el saber poco importa.

UNOS EXTREMISTAS SECUESTRA A UN OBRERO CON PROPOSITOS DE ASESINARLE

Pero la policia frustra el plan de los secuestradores

Barcelona 20.—En la Comisaria de Orden público de Barcelona se recibió un informe, según el cual en Berga un obrero llamado Juan Crisol, que hacía las funciones de capataz en la fábrica denominada «Colonia del Rosal», había sido secuestrado por un grupo de desconocidos.

Juan Crisol estaba sentenciado a muerte porque durante las pasadas huelgas había hecho posible que los obreros de la precitada fábrica no abandonasen el trabajo.

La policia supo que los desconocidos habían conducido al obrero secuestrado en el automóvil de la matrícula de Barcelona número 5.724, y con toda rapidez montó un servicio de vigilancia en la carretera de Molins del Rei, donde fué visto el automóvil a las pocas horas.

La policia, pistola en mano, ordenó que parase el automóvil y de éste descendió su conductor, llamado Rosendo Caballera y otro individuo, Pedro Romero García, los cuales acababan de dejar al obrero secuestrado en el local de los Sindicatos Radium.

Dijeron que se habían presentado en la fábrica y que, armados de pistolas, se apoderaron de Juan Crisol, a quien condujeron, como ya se dice, al local de los Sindicatos de Radium, instalados en la calle del Marqués de la Armentera.

Los secuestradores tenían propósito de terminar con Juan Crisol, una vez que despidieran a la policia, matándolo a tiros.

La policia se personó en el local de los sindicatos antedichos, rescatando al obrero y deteniendo a José Borales, Antonio Serra, Pedro Oriol y José Mateu, los cuales fueron reconocidos por Juan Crisol.

Los detenidos son de filiación extremista y tienen antecedentes penales.

LA ESCUELA Y EL MAESTRO

Concurso de traslado

La «Gaceta» inserta las propuestas provisionales por cuarto turno de la provincia de Murcia, correspondientes a maestros y maestras del segundo escalafón.

La Sección Administrativa de Lérida anuncia las de maestros y maestras. La de Murcia, maestros.

La de Baleares anula la propuesta a favor de don Pedro Pons Benasar, para la escuela mixta de Can Picafort y en su lugar propone a don Juan Franch Socías.

La de Cádiz deja sin efecto la propuesta provisional del número 97 de 1928, grupo D, doña Aurora Gómez Trariz de Espeza, para la escuela número 1 de Arcos de la Frontera.

La de Granada aclara que el nombramiento de doña Matilde Sabatel Viedma, es para la unitaria número 14, en vez de para la número 9 que apareció en la «Gaceta».

La de Madrid propone a doña Julia Soriano Jarque, de Castellón, con 16-4-21, para Madrid, Sección sexta, Alfredo Calderón, serie B.

Anula los nombramientos hechos para Pozuelo de Alarcón, y propone para esta localidad, barrio de la estación, a don Armando Mercado Barbero, y para la número 2, a don Luis García Raul.

También anula los nombramientos de las maestras del grupo B, doña Aurora González y doña Dorotea Antón de la Mata, para las secciones del grupo escolar, Emilio Castelar, proponiendo en su lugar a doña Petra Manparó Pérez.

J. CAZORLA ROMERO MEDICO ESPECIALISTA EN PIEL - VENEREO - SIFILIS PROFESOR CLINICO DE LA ESPECIALIDAD EN LA FACULTAD DE MEDICINA Consulta de 12 a 2 - Duquesa, 11, pral.

Espectáculos

Salón Nacional El estreno de la primera jornada, verificado ayer lunes, de la formidable super-serie Universal, titulada «La isla pelagosa», fué un verdadero y rotundo éxito, pues no otra cosa podía ser, dada la clase de película, que está llena de curiosidades y de escenas a cada cual más interesantes por los paisajes que se admiran: mares exóticos, animales y fieras salvajes, tribus desconocidas, etc., etc.

El interés del argumento es enorme y las aventuras y adversidades que sufren los protagonistas, encarnados en Kenneth Harlan y Lucille Brown, llenan por completo la atención de los espectadores.

Hoy martes se estrenará la segunda y última jornada de dicha super-serie. El cine del Escudo del Carmen se vió ayer totalmente abarrotado de público.

Mañana reaparición del famoso cabalista Ken Maynard en la producción «Muerte negra».

Coliseo Olympia «Topaze» es el título de la grandiosa y extraordinaria super-producción Paramount Films que se estrenará hoy en el elegante y cómodo Coliseo Olympia. La interpreta el gran actor Louis y Peuley, dialogada en francés. Divertidísima sátira de la moderna sociedad, en la que triunfa el mal a despecho del bien.

La historia de un hombre bueno y honrado a quien el destino convierte en «caballero de la industria». Los políticos de la derecha y los de la izquierda, los de este partido y del otro señalan a Topaze como el retrato exacto de los políticos contrarios.

Y el inocente Topaze no es sino una imagen exacta y simbólica de la moderna sociedad. Una divertida comedia. Un film amargo y a la vez divertido. Una gran lección para la vida actual.

En Tetuán de las Victorias el banderillero Miguel Casielles sufre una gravísima cornada en el vientre

EN MADRID Madrid 20.—Se lidiaron novillos de Moreno Rodríguez, que resultaron con mucho nervio y peligrosos. A excepción de Manuel Calderón, los demás diestros tuvieron una buena tarde.

El Niño de la Estrella, Bernal y Luis Armentera, que debutaba, torearon bien de capa, haciendo buenas faenas. Armentera es un torero que podrá lucir sus facultades muy pronto con los buenos novilleros.

Se mostró valiente y decidido y a pesar de la peligrosidad de los toros que le correspondieron en suerte no les perdió la cara, frastandolos de cerca y artístico. A su primero lo despachó de una estocada enorme, después de darle siete pinchazos, y en su segundo estuvo más breve.

Calderón estuvo francamente mal. Niño de la Estrella y Bernal hicieron cosas buenas y fueron muy aplaudidos.

Dr. MEGIAS

Académico y Profesor de la Universidad CONSULTA DE AFECTACIONES DE OIDOS - NARIZ - GARGANTA Plaza Nueva, 15, pral. DE TRES A CINCO

Las carreras de caballos en San Sebastián

San Sebastián 20.—Ayer, en el Hipódromo de Lasarte, se ha celebrado una nueva reunión, a la que asistió muchísimo público.

Los resultados obtenidos han sido los siguientes: Premio Tarakanova, 3.000 metros, 1.200 pesetas.

Premio España, 12.000 pesetas, 1.200 metros. 1.º Dark Honares (Leforestier), 2.º Bobi, 3.º Chamborgo.

Premio Manguine, handicap, 3.000 ptas., 1.700 metros. 1.º Aca, 2.º Carlite, 3.º Shailand.

Desde Deifontes El día 17 del corriente, y en la iglesia parroquial de este pueblo, fué bautizado un precioso niño, hijo de don José Hernández de la Torre y de su esposa doña Encarnación Megias. Apadrinaron al recién nacido don Manuel Hernández de la Torre y la señorita Emiliana López. Se le puso el nuevo cristiano el nombre de Manuel Miguel, y firmaron el acta como testigos don Francisco López Abril y don José López. Asistieron al acto bellas señoritas de Granada y de este pueblo y muchos invitados. Amenizó el acto una buena orquesta de Granada.

Diputación provincial de Granada

Cumpliendo acuerdo de la Comisión provincial Gestora se concede un plazo hasta el 28 del corriente para oír ofertas de suministros de los artículos de consumo de los Establecimientos benéficos provinciales, que constan en la relación que se encuentra de manifiesto en la Intervención provincial y que han de ser adquiridos por la Diputación en el próximo mes de Septiembre. La Comisión aceptará las ofertas que considere más ventajosas o ninguna de ellas si la creyera conveniente así a los intereses provinciales, puesto que se trata de adquirir por gestión directa. Las ofertas con muestras de aquellos artículos que son necesarios, se presentarán por escrito en las oficinas de Intervención durante el indicado plazo, a las horas de oficina, facilitándose para ello gratuitamente en dicha dependencia los impresos correspondientes. Granada 20 de Agosto de 1934.

La ascención a la estratosfera

Belgrado 20.—El globo estratosférico de los sabios Gosyans y Van-der-Elst ha aterrizado cerca de esta capital, después de un vuelo de alta experiencia técnica, en el que los profesores citados han alcanzado 16.000 metros de altura. El profesor Gosyans ha dicho que todos los objetos técnicos que querían conseguir han sido alcanzados en este vuelo totalmente.

Aero Club Granada

El pasado domingo se efectuaron los vuelos sin motor por los alumnos y pilotos del Aero Club Granada en el Aeródromo Dávila (Armilla).

Se efectuaron 28 lanzamientos, en los que tomaron parte los señores Spínola, Bermúdez, Linares, Del Barrio, Miral, Triviño y Palomares.

El estado atmosférico variable y con fuerte viento, legándose a practicar el vuelo a vela a pesar de que el aparato no está calculado para esta clase de vuelos.

El próximo domingo se seguirán los vuelos sin motor.—B-2.

PERDIDA

de una perra loba, gris, recién pelada, que atende por «Duxal». Se gratificará a quien la devuelva en ALMANZORA ALTA, CARMEN DE GOMEZ.

MAGNESIA S. PELLEGRINO. Desaparece con el uso continuo de la Magnesia San Pellegrino, que facilita la digestión, limpia y desinfecta el estómago e intestinos. Una cucharada cada mañana es bastante para dar resultados inesperados. PRECIOS: Con y sin env. cajita Ptas. 0,50, frasco Ptas. 3,25. Elevacione. cajita Ptas. 0,75, frasco Ptas. 4,50.

SUCESOS LOCALES

Se comete un robo en una casa de la calle de Lepanto, llevándose los ladrones alhajas por valor de 4.000 pesetas

En el domicilio de don Enrique Santos García, calle de Lepanto, 11, fué advertido el domingo que los ladrones habían penetrado en la casa.

El indicado señor se encontraba de verano en la Zúbia, y al regresar a Granada y dirigirse a su vivienda, notó que uno de los balcones aparecía abierto. Más tarde, al penetrar en el piso, vió que todos los muebles estaban en completo desorden y los cajones de armarios y mesas abiertos.

El señor Santos García hizo un detenido reconocimiento, notando la falta de sortijas, pendientes de oro, pulseras, monedas de oro y otros objetos, por valor todo ello de cuatro mil quinientas pesetas.

Los ladrones entraron por el balcón, fracturando los pestillos del mismo. Don Enrique Santos ha denunciado el hecho en la Comisaria.

Niño atropellado por un carro de mano El niño de ocho años Manuel Cambil González, que habita en Ventanilla, 40, fué atropellado por un carrilero de mano. Sufrió contusiones en el abdomen y torax, siendo curado en el Hospital.

Bicicleta con desperfectos En la carretera de la Sierra, el ciclista Manuel Mendoza Jiménez, de veinteaños, vecino de Pinos Genil, dejó próximo a la vía del tranvía una bicicleta de su propiedad, la que fué arrollada por uno de los tranvías de aquella línea. La máquina resultó con desperfectos, que se valoran en 175 pesetas.

Detenido por escándalo En una taberna de la calle de la Catedral fué detenido por guardias de Asalto José Romero Rojas, carrero, domiciliado en Ranta Escobástica, 9, donde promovía escándalo y se negaba a pagar el importe de unas consumiciones.

Las Colonias escolares

TERCERA EXPEDICION A NIVAR Escuela del Ave Maria del Triunfo Ramón Díaz Fernández, Enrique Fernández Portellano, Francisco Ruiz González, Francisco Ruiz Rodríguez, Manuel Rondero Bueno, Francisco Díaz Orán, José Cambil González, Manuel López Álvarez, Antonio López Fernández, Manuel Casares Anias, Manuel Monllor González, Antonio Izquierdo Maldonado, Pedro Espínola Espigares, José Sánchez Fajardo y Francisco Jiménez García.

Escuela del Ave Maria de las Visitas Ceclio López Molina, Tristán Castiello Ariza, Francisco Cueto Martín, Mariano Santaella Ubeda, Joaquín Fernández López, Antonio Suárez Carrá, Adolfo Arcoya Martín, Francisco Zurita Correa, Manuel Barco Vinuesa, José Megias Megias, Antonio Contreras Baeza, Manuel Megias Pérez, Manuel Vélez, José del Olmo Méndez, Manuel González Rodríguez, Emilio Ruiz Martín y Antonio Gálvez Gutiérrez.

Escuela del Ave Maria del Sacro-Monte José Sevilla Payán, José Mingorance Gorrat, José Carmona Hernández, Félix Acayo Mas, Laureano Fernández Morales, Domingo Arjona Rodríguez, José García Capilla, Francisco Saavedra Guerrero, Gabriel Peña López, Antonio Castro Velasco, Pedro Mariscal Rivas, Manuel Vederó Luján, Francisco Fernández Castillo, Antonio Rufina Bayo, Antonio Artea Arenas y Plácido Solís González.

Escuela de las Damas Apostólicas.—San Jerónimo Antonio Maldonado Pérez y Manuel Ibáñez Martín. Colegio de Escolapios.—Ribera del Genil Francisco Roldán Beltrán y Francisco Cañete Rodríguez. Escuelas del Ave Maria.—Carretera de la Sierra Francisco Campoy Santos, José Martín Muñoz, Antonio Amador López Ro-

BALNEARIO Y AGUAS DE Sanjeron (GRANADA) CLIMA DELICIOSO. 7 manantiales para el tratamiento de las enfermedades del HIGADO, ESTOMAGO, INTESTINOS, RINON, DIABETES, ANEMIAS Y ARTRITISMO... "SALUD" Nº 2 LA MEJOR AGUA DE MESA. "CAPUCHINO" INFALIBLE REMEDIO PARA ENFERMEDADES DEL HIGADO Y VIMS BILIARES.

Pida el agua embotellada en todas partes NUEVO MODELO DE BOTELLA DE 2 LITROS, CON IMPORTANTE BAJA DE PRECIO Depósito en Granada: Navas, 22

GRAN PALACE HOTEL LANJARON Este acreditado hotel es el único verdaderamente de primer orden entre los existentes en este Balneario. Su dirección está a cargo del acreditado director del Hotel Salud, tan afamado entre los señores granadinos. Está situado en el mismo Balneario, puesto que se comunican ambos establecimientos por sus magníficos jardines. Campo de Tennis. No obstante su gran confort moderno, los precios son relativamente económicos. Pensión desde 15 pesetas. Para informes, a su director, José Mingorance Guirao.—LANJARÓN PALACE HOTEL.

EN SAN SEBASTIAN San Sebastián 20.—Se lidiaron seis toros de la ganadería de don Carmen de Federico, que dieron buena pelen. A Belmonte le tocó el toro más grande de la corrida y el de más peso de los lidiados en esta temporada. Pesó 569 kilos. No obstante esto, Belmonte logró lucirse con la capa y la muleta. El más bravo de los toros le correspondió en primer lugar a Marcial La-

Notas Militares

GUARDIA CIVIL Concurso.—Se abre concurso para cubrir dos vacantes de capitanes, una de teniente y 18 de sargentos en las Mebaznas Armadas. Las condiciones son: Capitanes con 7.500 de sueldo y 7.500 de gratificación; tenientes con 5.500 de sueldo y 4.500 de gratificación, y sargentos con 3.804 de sueldo y 4.198 de gratificación.

ARTILLERIA Concurso.—Se anuncian a concurso doce vacantes de cabos, que existen en servicio Automovilista de Marruecos. Apto.—Se considera apto para el ascenso a teniente, el alférez de complemento don José Murillo Casas.

CUERPO DE TREN Circular.—Para el desarrollo de los cursos previstos para el ingreso en el citado Cuerpo, se convocan 8 comandantes y 35 capitanes, que lo tenían solicitado y cuyo ingreso les pertenece por ser los más antiguos, entre los que se encuentra el capitán don Camilo Granado Franco.

LOS DEPORTES

La Moda

Práctica

Se publica los días 5 y 20 de cada mes. Contiene 25 páginas en huecograbado y 4 en bicolor. Precio de suscripción: Una PESETA al MES

FUTBOL

La Copa de Galicia. La Coruña 20.—En el campo de Riazor, y con asistencia de bastante público, se han jugado ayer por la mañana dos encuentros de fútbol, correspondientes al torneo Copa de Galicia. El Club Arsenal derrotó al Independencia por tres a uno, y el Centauro derrotó al Galias por dos a uno. El Gimnástico derrotó al Burjasot Burjasot 20.—Ayer, amistosamente, contendieron el Gimnástico y el Burjasot. Venció el Gimnástico por dos tantos contra uno. Los del Burjasot consiguieron su gol por medio de Pepin, y el Gimnástico por mediación de Romero y Vilanova. El Sporting Club de Plana refuerza su equipo Castellón 20.—El Sporting Club de Plana realiza gestiones para reforzar su equipo de fútbol, habiendo conseguido la firma de los catalanes Lloveras y Cerna, habiendo también firmado los locales Gonal y Bertrán.

La Copa Vasca. Vitoria 20.—En la asamblea del Deportivo Alavés se ha acordado que este equipo tome parte en el torneo de la Copa Vasca. Una reunión. Murcia 20.—Se ha reunido la Federación de fútbol, para tratar principalmente de la forma en que se disputarán los próximos campeonatos en esta región. Como no se pusieron de acuerdo los clubs Hércules y Murcia y Elche y Cartagena, se acordó dirigirse a la Nacional para que ésta resolviera. Se hizo constar la protesta de todos los clubs regionales por haber excluido al Elche de la Segunda Liga, y se nombró una comisión, que se entrevistara con la Nacional, para protestar por esa exclusión que vulnera el Reglamento. La Asamblea de la Federación Castellana Madrid 20.—Ayer mañana se celebró, bajo la presidencia del señor Suárez Souza, la Asamblea de la Federación Nacional de Fútbol. Sin ninguna dificultad se aprobó el acta de la anterior, la Memoria del Consejo y los presupuestos. Se nombró una comisión interventora de cuentas. Se dió un voto de confianza al Comité, para que confeccionase los calendarios. Por aclamación, y a propuesta del Madrid, se concedió la Medalla de Honor al ex jugador madrileño Santiago Bernabéu. Entre los asuntos discutidos destacan una proposición encaminada a que se intensifiquen las gestiones para conceder la Medalla de Beneficencia al nadador Gómez Acebo, que salvó en el Duero a dos personas a punto de ahogarse. Que se construya un campo en debidas condiciones para los clubs modestos de la comarca Norte. Que la indemnización que a la Federación pagan los clubs que llevan a sus filas como profesionales jugadores que en la Sociedad de procedencia eran amateur, vaya a parar al club de origen. Sobre ninguno de estos puntos recayó acuerdo, concediéndose votos de confianza al Consejo. Se produjo una viva discusión con motivo del campeonato que han de jugar los clubs de primera categoría regional. La Tranviaria y la Ferroviaria creen perjudicarse. También se concedió voto de confianza para que, después de oír a los clubs interesados, acordó lo más conveniente. Y como el presidente de la Federación doctor Oller tenía presentada la dimisión con carácter irrevocable, basada en motivos de salud y de exceso de trabajo, se acordó admitirla, pero haciendo constar el sentimiento con que se hacía. Con este motivo el delegado del Athletic señor Urzáiz hizo un sentidísimo discurso y propuso, y así fué acordado por unanimidad, nombrar a don Antonio Oller presidente honorario. Se procedió después a la proclamación de campeones y reparto de premios. Los agraciados fueron el Madrid F. C., campeón de España, la Ferroviaria, campeón amateur; el Alcantara, de primera preferente; el Sporting Valleciano, de segunda ordinaria; Peña Alvarez, de tercera, y F. U. Universitaria. Los delegados de todos estos clubs fueron muy ovacionados. Se procedió a la elección de cargos directivos. Como representantes de primera, a los señores Suárez Souza y Arnieches; de segunda, a Estébanez, y de tercera a Góngora. Como para el nombramiento de presidente no se pusieron de acuerdo los clubs, hubo de celebrarse votación por papeletas. Hecho el escrutinio, resultó elegido don Ernesto Cocurreu, por 138 votos, contra 83 que obtuvo don Luis Corral. A continuación se celebró la Asamblea del Montepío de Jugadores. Fueron aprobados el acta y la memoria, y se nombró comisión interventora de cuentas. Después de reelegirse el Comité directivo, se tomaron diversos acuerdos, entre los que destaca el referente a que los jugadores que no se hayan provisto de la correspondiente ficha médica, no tendrán derecho a la asistencia facultativa del Montepío, salvo en los casos de urgencia. CICLISMO Max Laves, vencedor en el París-Li mogge Paris 20.—Ayer se celebró la carrera ciclista París-Limoges, que fué ganada por Max Laves en 11 horas, 44 minutos, 54 segundos, siguiéndole a tres largos Polo y después Level y Louyet.

La carrera ciclista provincial de Castellón Castellón 20.—Ayer se ha celebrado la carrera ciclista provincial para neófitos, organizada por el Club Ciclista de Castellón, carrera que ha tenido un fatal desenlace. El recorrido era: Castellón, Orriols, Puebla, Villafanes, Moró, Castellón, con un total de 45 kilómetros. Se inscribieron 21 corredores y la clasificación se estableció en la siguiente forma: Primero, Pascual Arenó, seguido de Segarra, Ferreira, Ramos, Eduardo Pinto, José Bellé, etc. Desde el primer momento la lucha fué enpenada, empleándose a fondo los corredores. Cerca de la meta, y al intentar cruzar un paso a nivel que estaba cerrado, en la carretera de Alcora, uno de los ciclistas con gran temeridad y estando cerradas las puertas de la barrera, se metió por el estrecho paso destinado a los peatones, no pudiendo evitar que el expreso procedente de Valencia lo alcanzara, destruyéndole horriblemente. El desgraciado corredor se llamaba Pascual Moliner, y tenía 18 años. Cilaré vence en Sans Barcelona 20.—Con motivo de la fiesta Mayor se han celebrado en Sans diversas pruebas deportivas. En la carrera ciclista venció Cilaré, que invirtió dos horas, 45 minutos en recorrer los 92 kilómetros de recorrido. A continuación entraron Vives, Bonet y Amorós. Otra prueba en Hospitalet Barcelona 20.—En Hospitalet se ha corrido una carrera ciclista, que ganó Roig, en 4 h., 30 m., 30 s., seguido de Rovira y Tisá. El alemán Metz, vencedor en la final del campeonato del mundo de medio fondo Leipzig 20.—Como estaba anunciado, ayer tuvo lugar en el velódromo local la final del Campeonato del Mundo de medio fondo, 50 kilómetros tras entrenadores, 100 vueltas al velódromo. A las cinco y diez de la tarde se dió la salida a los seis finalistas, que eran los alemanes Metz y Krewer, el francés Lacquehaye, el belga Ronse, el italiano Severgnini y el español Prieto. De salida se colocaron en cabeza los alemanes, seguidos de Prieto. El francés Lacquehaye parte mal; hasta la primera vuelta no consiguió establecer contacto con su motorista. En la vuelta cuarenta, a los veinte kilómetros, iba en cabeza el italiano Severgnini, con un tiempo de 17 minutos, 11 segundos 15, seguido del alemán Metz, del belga y del español Prieto. El francés realizó entonces un esfuerzo para mejorar su posición y consiguió pasar al belga, pero no logró alcanzar ni al alemán ni al español. Estos, por el contrario, reaccionaron y se atacaron con dureza para ponerse en segundo lugar. En la vuelta cincuenta, a los 25 kilómetros, seguía en cabeza el italiano y a cien metros de él marchaba el alemán Metz; a 140 Prieto; a 200 el belga y en los últimos puestos Krewer y el francés Lacquehaye. En la vuelta 70, el favorito Metz tomó la iniciativa y atacó con dureza; Prieto respondió y durante un minuto marchó en cabeza, pero luego fué pasado por el alemán y por Severgnini. En la vuelta 74 Metz consiguió pasar otra vez a Severgnini y en la misma se retiraba el francés. La lucha se entabló para el tercer puesto entre Krewer y Prieto. Mientras tanto Metz se afianzaba cada vez más en el primer lugar. Finalizando la carrera, el italiano consiguió pasar al español. La clasificación fué: 1.º Metz, alemán, 1 h. 27 m. 57 s. 2.º Krewer, a 490 metros. 3.º Severgnini, italiano, a 950 metros. 4.º Prieto, español, a 1.200 metros. 5.º Ronse, belga, a 1.350 metros. Es la primera vez que un alemán conquista estos campeonatos.

ayer por primera vez el criterium de los ases, participando destacados ciclistas nacionales y franceses. Por la índole del itinerario y al objeto de que resultara más cómoda la labor de los jueces, el reglamento era muy duro, quedando eliminados automáticamente los corredores al retrasarse en las vueltas. Así le ocurrió a Montero en la vuelta 28 y con anterioridad habían sido baja por aquella causa o por averías los catalanes Ferrando y Gimeno, los madrileños hermanos Ruiz Trillo y Castro, así como otros participantes, incluso Incegaray, Dupré, Izquierdo, Caplepay y el francés Naye. Uno de los tropiezos más sensibles lo sufrió el madrileño Bernarulo de Castro, que tras una caída se había repuesto voluntariamente y una nueva caída a tierra le obligó a abandonar. Tomaron la salida más de treinta corredores, acabando la prueba 16 corredores. El vencedor, el valenciano Escuriot, se adjudicó premios por más de mil cien pesetas. Dió la vuelta más rápida, que fué la séptima en cinco minutos, tres segundos, y consiguió el primer lugar en doce vueltas, ganando las correspondientes primas. Escuriot se escapó en la vuelta 21, y aunque salieron a su alcance Fernin Trueta y el francés Meynor, no consiguieron darle caza. La clasificación fué la siguiente: 1.º Escuriot, 2 horas, 41 minutos, 25 segundos. 2.º Meimoux, a 2 h. 42 m. 18 s. 3.º Esquerre, a dos largos. 4.º Fombellida, quinto, Menoton, sexto, Cardona, séptimo, Bastida, octavo ex-quo Destrier, Oyenola, Marin, Martínez, Ros, Fernin Trueta. 14. Daviz Pérez, 15, Juan Larrinoa, 16, José María Bahier.

Varzi, sobre Alfa Romeo, vence en el Gran Premio Automovilista de Niza Niza 20.—Ayer se disputó en el Circuito de esta población el Gran Premio Automovilista de Niza, consistente en el recorrido 321,400 kilómetros, o sean cien vueltas al Circuito. Resultó vencedor Varzi, que empleó en el recorrido 3 horas, 2 minutos y 19 segundos, a una media de 105,772 por hora. En segundo lugar se clasificó Etaneclyn sobre Massorati. Detalles del Gran Premio de Niza. El español Villapadierna, el cuarto Niza 20.—Fué extraordinaria la afluencia de público que se reunió en las proximidades del circuito para presenciar la interesante prueba automovilista Gran Premio de Niza, en que formaban los mejores ases del volante italianos y franceses. El recorrido, de 321 kilómetros 400 metros, estaba dividido en 100 vueltas. Había gran interés por presenciar el duelo entre los ases italianos Varzi y Nuvoletti y los franceses Chiron y Dreyfus. En la vuelta décima se vió obligado a abandonar Dreyfus, por una avería mecánica, y la lucha para el primer puesto quedó entablada entre Varzi y Nuvoletti. En la vuelta segunda consiguió éste adelantarse. A mitad de la carrera, o sea, a las 50 vueltas iba en cabeza Varzi, con un tiempo de una hora, 29 minutos, 51 segundos, y poco a poco fué aumentando su ventaja. Durante un rato la carrera se hizo monótona. A poco, el francés Chiron se veía obligado a abandonar por avería. Entonces se entabló una reñida lucha entre Flancellin y el Conde Troscoe para el segundo lugar. El segundo de éstos, de la cuadra Ferrari, hubo de detenerse para cambiar un neumático, con lo que su rival se clasificó en segundo lugar. La vuelta más rápida la dieron en el mismo tiempo Nuvoletti y Varzi. Emplearon 1 minuto, 44 segundos a una velocidad de 111,254 por hora. Clasificación: 1.º Varzi, sobre Alfa Romeo; 3 horas, 2 m. 19 s. en los 321,400 kilómetros. A una media de 105,772. 2.º Flancellin, sobre Massorati; detenido en la vuelta 99; 3 h. 2 m. 20 segundos, a una media de 104,504 kilómetros.

3.º Conde Troscoe, sobre Alfa Romeo; detenido en la vuelta 97; 3 horas, 2 m. 44 s. 4.º Villapadierna, español, sobre Masseratti, detenido en la vuelta 97; 3 h. 3 m. 19 s. 5.º Zehenber, sobre Masseratti, detenido en la vuelta 97; 4 h. 3 m. 29 s. 6.º Veyron, sobre Bugatti, detenido en la 97. 7.º Marret, sobre Bugatti. 8.º Brunet, sobre Bugatti. ATLETISMO Los húngaros vencen sobre los italianos Budapest 20.—Se ha celebrado un match de atletismo entre italianos y húngaros, triunfando aquéllos por 76 a 75. Los húngaros ganaron nueve pruebas y los italianos cinco. Un campeonato mundial derribado Paris 20.—En el curso de la reunión atlética celebrada ayer en esta ciudad, con la participación de atletas americanos, el afamado Glen Hayen Hardin, ha superado el record mundial de los 400 metros vallas, al cubrirlos en 51 segundos, 2/5. —Barcelona 20.—En Hospitalet, y con motivo de la fiesta Mayor, se ha celebrado una carrera pedestre, que fué ganada por José Esteller. Detalles del match París-Norteamérica Paris 20.—El record de los 400 metros valla derribado ayer tarde por el americano Hardin, lo poseían con anterioridad el mismo atleta y Telan, con 52 segundos. La prueba más interesante de la reunión de ayer fué la de 1.500 metros por significar la revancha entre los dos recordmans: el norteamericano Bouthron y el australiano Loveloc. En la anterior competición, celebrada en Londres, venció Loveloc; pero ayer le superó netamente el yanqui, que le batió con energía al final de la carrera. Hizo un tiempo Bouthron de 3 minutos, 56 segundos. Loveloc se quedó a 70 metros. Los franceses tenían esperanzas en su saltador de longitud Robert Faure. Pero no consiguió más que el segundo puesto. Hubo de ceder el primero al americano Peacock.

En salto de altura el yanqui Jhonson alcanzó 2 metros, 1 centímetro. Después intentó saltar 2,05 metros sin conseguirlo. ALPINISMO El español Gómez Laguna escala el Cervino y el Breithorn Madrid 20.—Se han recibido noticias de Roma dando cuenta de la proeza realizada por el alpinista español Luis Gómez Laguna, que ha escalado solo el Cervino, de 4.555 metros, y el Breithorn, de 4.120. Este último monte, aunque de menos altura, es de más dificultades en su ascensión. El español consiguió escalar el Cervino en el segundo intento, ya que en el primero tuvo que desistir por una formidable tempestad de nieve cuando se hallaba a 4.000 metros. Gómez Laguna coronó el pasado año el Montblanc.

pero el asturiano, seguramente por el desconocimiento que existe cuando se inicia una carrera, da la réplica con singular bravura, evitando lo hacerlo así que sus brazos pudieran impedir los golpes que su rival le mandaba a la cara. Al final del round el guipuzcoano ataca, y el asturiano, resentido notablemente del esfuerzo, es batido por k. o. Séptimo combate.—Semipesados. Lorenzo Gómez Eaya (Castilla) contra Francisco Bueno (Guipúzcoa). Pelea emocionante por los golpes que mutuamente se dirigen ambos pugiles. En el intermedio la pelea decae, pero al final se repone el castellano y logra el triunfo por puntos. Octavo combate.—Pesos pesados. Fabián Vicente del Valle (Castilla) contra Engenio Peñate (Cataluña). Comenzado el combate, el castellano se avalanza sobre su adversario y le coloca una formidable serie de golpes que le dejan semiconsciente. A los pocos segundos de este round, el catalán abandona.

AUTOMOVILISMO El circuito de Lasarte San Sebastián 20.—Existen fundados temores de que este año no se puedan celebrar las importantes carreras del circuito de Lasarte, ya que la Diputación no parece propicia a dar las cuarenta mil pesetas que se le han solicitado para tal fin. Se realizan gestiones para conseguir un resultado favorable. Ya hay inscritas varias importantes marcas alemanas.

NOTI-SPORT LA CIENCIA El estudio de los "rayos de vida" En la clínica del doctor Crile, de Cleveland se ha seguido el estudio de los "rayos de vida", o sean emanaciones que salen de las células de la sustancia orgánica. Se ha comprobado que las colonias de la bacteria llamada «azotebacteria» emiten una especie de rayos ultra-violeta, lo mismo que ciertos tejidos del cáncer que emiten una irradiación misteriosa no comprobada aún en su naturaleza. En estos mismos laboratorios, las doctoras María Telkes y Amy Rowland han comprobado que las «proternas» (sustancias derivadas de la carne, huevos, etc.), cuando se oxidan o se queman dentro del organismo, producen también otra emanación o rayos que se parecen a las infra-rojos del espectro solar. Según el doctor Crile, estas emanaciones son el resultado del movimiento de las partículas del protoplasma dentro de una órbita de la célula, es decir, una forma de la emanación de la energía que produce la sustancia viva. Si tal teoría es cierta, nos encontramos que la vida interna de la célula—que es el elemento más pequeño de los organismos—es semejante en su estructura y función al átomo y a los sistemas planetarios en el Cosmos, es decir, que en la Naturaleza se está repitiendo en forma constante lo que ocurre en nuestro sistema solar. Para que este fenómeno sea constante, aun en su forma social, los regimenes políticos constituidos en forma planetaria (el fascismo) serían un ejemplo de la forma que domina en todo lo creado. El átomo, los astros, las células y las formas políticas, son, pues una reproducción de lo que ocurre en nuestro sistema solar.

Pruebe y admire EN NUESTROS SALONES DE EXPOSICION Y EN LOS DE TODOS NUESTROS CONCESIONARIOS EL 7 PRECIO: 9.500 PTS Y LOS MODELOS 8.10.15 cv. DE NOVISIMA E INGENIOSA SUSPENSION POR MEDIO DE RUEDAS DEIANTERAS INDEPENDIENTES Y BARRAS DE TORSION CITROEN Concesionario exclusivo para Granada y su provincia: ANTONIO DIAZ JIMENEZ

URINARIAS Lo más eficaz, cómodo, rápido, reservado y económico. Sin lavajes, inyecciones ni otras molestias, y sin que nadie se entere, sanará rápidamente de la blenorragia, gonorrea (gota militar), sífilis, prostatitis, leucorrea (flujos blancos en las señoras) y demás enfermedades de las vías urinarias en ambos sexos, por antiguos y robidos que sean, tomando durante unas semanas cuatro o cinco Cachelos Collozo por día. Calman los dolores al momento y evitan complicaciones y recaídas. Pídanlos gratis a Farmacia Collozo. Hortelega, 2, Madrid. Precio: 17 pesetas. No olvide usted que el lubricante "Aiglon Auto-Oil" es el mejor Preservativos La Dicitra. Salud 6. Ma. Rd. Cuidado sin salir sellado.

NOTI-SPORT Ara vence en Palma de Mallorca Palma de Mallorca 20.—Ayer se celebró una velada de boxeo en la plaza de toros, con asistencia de mucho público. Estelrich venció a Mora. Céspedes a Boso y Bailera a Alcalá. Jonny, francés, perdió ante Villanueva. Y en peso welter, Oros hizo match nulo con Insasti. El combate más importante de la velada era el de Ara contra Mendieta, consiguiendo Ara un claro triunfo sobre su contrario. Los campeonatos de España amateur. Castilla conquista cuatro títulos nacionales Madrid 20.—En el terreno de la Agrupación Deportiva Ferroviaria, con asistencia de numerosísimo público, y con una organización perfecta, que demuestra el interés que nuestra Federación ha organizado estos campeonatos, se han celebrado las finales de boxeo amateur. En primer lugar contendieron Prudencia Martínez (Guipúzcoa), con Liberto (Castilla). Fué un match muy interesante. El mayor conocimiento de la materia boxística del castellano, le hizo acreedor a un resultado favorable. Pero el juez concedió la victoria al guipuzcoano ante una protesta general por parte del público. Segundo combate.—Pesos gallos. Lorrente (Cataluña), contra Martí (Baleares). Lo mejor escuela del primero se impuso, iniciado el combate. Crochets cortos de derecha fueron su principal característica, y el triunfo que le otorgaron fué merecido. Tercer combate.—Pesos plumas. Lizarde (Guipúzcoa), luchó con Vicente Pallardó (Levante). Otro combate que entusiasmo al respetable. Buen juego por parte del guipuzcoano y un brazo derecho que tuvo siempre a raya a su rival. La victoria para Lizarde fué justa. Cuarto combate.—Pesos ligeros. Portillo (Cataluña), contra Martínez (Castilla). Iniciado el round, se impone el catalán, que coloca un magnífico izquierda, que acusa el castellano, pero a continuación se repone Martínez y la pelea emociona por el entusiasmo con que se emplean ambos pugiles. El tercer round ha sido el más interesante de todos. El catalán, de salida, falló con la izquierda, y el castellano le contesta con dos ganchos de derecha, que el público aplaudió. Volvió a imponerse el catalán, que colocó tres magníficos izquierdas. El combate, interesante siempre, llegó al final, a nuestro parecer, algo favorable al catalán, pero los jueces concedieron esta vez la victoria al castellano. Seguramente era una compensación al fallo que se dió al combate de Liberto. El público lleva en volandas al vencedor. Quinto combate.—Pesos welters. Antonio Zuñiga (Castilla) contra Cruz Martín (Guipúzcoa). En el primer round se pone de manifiesto la superioridad del castellano, que al golpear con ambas manos logra que su adversario beba la resina. Los siguientes asaltos son de parecida característica, y el castellano llega al final con ventaja de puntos. Sexto combate.—Pesos medios. Tomás López (Guipúzcoa) frente a José María Rodríguez (Asturias). Pelea interesante. El guipuzcoano golpea con ambas manos, pero el de Asturias replica magníficamente. En el segundo round sigue dominando el guipuzcoano.

En la Audiencia Señalamientos para el día 21 Sala de Vacaciones.—Tribunal de Urgencia. Juzgado de Santafé: Contra Gabriel Morales Romera, por atentado; un testigo; ponente, señor Díez; abogado, señor Tello; secretario, señor Valverde. Juzgado del Sagrario: Contra Antonio Jiménez Ramírez, por tenencia de armas; dos testigos; ponente, Sr. Díez; abogado, señor Tello; secretario, señor Valverde.

DE HACIENDA Pagos para el día 21 Por esta Delegación de Hacienda se harán efectivos a los señores siguientes: Doña Encarnación Hernández, don José Salas Montero, don Luis Uribe y don Francisco Antonio Calvo. "El Defensor" confesioal na dos ediciones diarias